

Шеф-редактору Інтернет-видання
«КиївВласть»
І. ДАРМОСТУКУ
info@kievvlast.com.ua

Заява
про спростування недостовірної інформації

На вашій інтернет сторінці вже протягом місяця розміщується інформація про те, що з 12 грудня 2018 року забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у галузь екології та природних ресурсів та координує діяльність управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) заступник голови Київської міської державної адміністрації Слончак В.В.

Зазначена інформація не відповідає Тимчасовому розподілу обов'язків між Київським міським головою, першим заступником голови Київської міської державної адміністрації, заступниками голови Київської міської державної адміністрації, затвердженим розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2014 року № 979 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 грудня 2018 року № 2349).

Згідно з цим розпорядженням заступник голови Київської міської державної адміністрації Слончак В.В. забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в галузі управління комунальним майном та приватизації й щодо управління архівною справою та діловодством, а також координує діяльність Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Державного архіву м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

У зв'язку з цим прошу протягом **трьох календарних днів** здійснити моніторинг розміщених у вашому Інтернет-виданні новин, в яких згадується моє ім'я, та виправити недостовірну інформацію з урахуванням наведеної вище інформації.

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації



В.В. Слончак